

东爪企业家慈善基金会、军区司令及警察总长共同开斋

【本报泗水讯】2022年4月19日(星期二)晚,随着新冠肺炎疫情的缓解,社会活动逐步恢复。东爪哇企业家慈善基金会,在泗水香格里拉酒店与东爪哇军区司令以及警察总长共同开斋。

东爪哇企业家慈善基金会新任主席 Hermawan



军区总司令致词



警察总长致词



林文光博士致词



吴德辉致词



Hermawan S 致词

Santoso 先生,辅导主席团林文光博士,吴德辉先生等其他会员出席。基金会对于警察和军队在疫情期间的贡献表示衷心的感谢和敬意,并预祝总司令和警长以及广大穆斯林兄弟们开斋节快乐!
Vivi /hkj

融入主流



宾主双方合影

贡献社会

泗水市长埃里会见林文光博士讨论城市发展规划

【本报讯】2022年4月19日,星期二上午,在泗水市长官邸泗水市长埃里(Eri Cahyadi, S.T., M.T.)与金峰集团总裁林文光博士(Dr. Alim Markus)讨论泗水市的发展规划。众所周知,泗水市是全球第14大都会。此项计划是建立和

鼓励创意经济的战略计划的一部分,该经济可以帮助泗水市的商业发展,以公平分配国家福利。泗水市长有一个建议,从贸易、旅游、艺术、房地产、服务、投资、金融等领域改善泗水市的发展。然而,在短期内,将通过结合这三个地点来复兴,即位于 Taman



林文光拜访泗水市长埃里讨论泗水建设事宜

Pemuda、Taman Amusement Rakyat 和 Hitech Mall 的艺术和娱乐中心,使它们成为泗水市的艺术和娱乐地标;包括,目前,还是贫民窟的 Tunjungan 市场,将建造为旅游服务、小微企业等行业服务的场所。金峰集团总裁林文光博士表示,作为泗水人,对泗水市长重振 Pasar Turi 表示最高的赞赏,使其能够成为商人与 Pasar Turi Baru 管理层之间寻找解决方案的促进者;这是真空14年,没有一个解决方案。值此之际,金峰集团总裁准备帮助泗水市长计划,希望泗水市长埃里能够实现其梦想。(亮剑)

扶危济困重建危房



熊德龙、蓝德良、张金发、陈德良等人获雅加达市长区长表扬与衷心感谢



重建前 将要倒塌的老旧危房情景



重建后的房子情景 (具有防火、隔音、防震的功能)



重建前 将要倒塌的老旧危房情景

【本报讯】雅加达北区市长阿里摩拉拿与 Kecamatan Pademangan 迪迪特区长日前表扬与衷心感谢华裔人士熊德龙、蓝德良、张金发、陈德良等人扶危济困、重建危房的善举。

迪迪特区长表示,华裔人士响应政府开展扶贫行动的号召,在本区内已经为贫困居民建成8间组建房。区长对华裔人士这一善举给予充分肯定并予以表扬与感谢。雅加达北区仍有很多贫困人士住在危房之中,去年曾发生房屋倒塌压死人的情况,多家电视台进行了报道。印尼国际日报集团创办人熊德龙看在眼里,急在心里,有意贡献一份爱心。考虑到个人的力量有限,熊德龙积极联络福音快报基金会筹委会成员蓝德良、张金发、陈德良等,一起展开扶危济困、重建危房的爱心行动。熊德龙接受访问时表示,雅加达慈善

机构佛教慈济曾建造大批爱心房屋,他希望以福音快报基金会筹委会的名义,号召基督教徒积极开展这一献爱心行动,解决真正贫困居民的困难,对旧房、危房和倒塌的房子进行重建,为民造福。熊德龙还说,他们对房屋重建进行了特别设计,具有环保节能抗震等功能,组建房经久耐用,确保防火隔音,采光通风十分理想。筹委会希望在未来三到五年重建更多危房,以帮助更多贫困人家。除了这8间已经建成的组建房之外,另有两间也将赶在开斋节之前建成,交付使用。熊德龙提到1980年代在中国春晚演唱的流行歌曲《爱的奉献》,“只要人人都献出

一点爱/世界将变成美好的人间”。蓝德良、张金发希望他们的行动可以抛砖引玉,带动更多华裔企业家服务社会、贡献爱心,不分宗教、不分种族帮助贫困人士,财富取之于民、用之于民。(XW)

《爱的奉献》：“只要人人都献出一点爱/世界将变成美好的人间”